

OPIS PROIZVODA

Poliuretanski lak mat izgleda prvenstveno za unutrašnjost. Otporan na toplu vodu, blage kiseline i lužine. Otporna na toplu vodu, blage kiseline i lužine. Brzосуšeća formulacija koja minimalizira kontaminaciju prašinom.

INFORMACIJE O PROIZVODU

Boja	YVA251
Završni izgled	Saten
Specifična težina	0.900
Suha tvar	46%
Uobičajen vijek trajanja	2 god
VOC	425 g/l
Pakovanje	375 ml 750 ml 2.5 l

INFORMACIJE O SUŠENJU/PONOVNOM NANOŠENJU SLOJA

	Sušenje							
	5°C (41°F)		15°C (59°F)		23°C (73°F)		35°C (95°F)	
Suho na dodir	5 h		3 h		1 h		30 min.	
	Ponovni premaz Temperatura podloge							
	5°C (41°F)		15°C (59°F)		23°C (73°F)		35°C (95°F)	
Ponovni premaz sa	Min	Max	Min	Max	Min	Max	Min	Max
Goldspar Satin	24 h	4 dana	15 h	3 dana	6 h	2 dana	3 h	1 dana

NANOŠENJE I UPOTREBA

Priprema	<p>PRETHODNO LAKIRANO DRVO</p> <p>U dobrom stanju Čistiti razrjeđivačima. Lagano brusiti brusnim papirom gradacije 280-320. Odstraniti brusnu prašinu razrjeđivačima.</p> <p>U lošem stanju Uklonite sve stare premaze.</p> <p>GOLO DRVO Dobro odmastiti površinu. Lagano brusiti brusnim papirom gradacije 80-180, a potom brusnim papirom gradacije 280. Brusnu prašinu uklonite četkanjem i brisanjem. Ako se vrši brisanje razrjeđivačem, pustite da se potpuno osuši prije nanošenja prvog premaza.</p> <p>Premazivanje "prajmerom" golog drva: Razrijediti prvi premaz za 10-15% razrjeđivačem Thinner No.1.</p>
Metoda	<p>Nanijeti u najmanje 3 nerazrijeđena premaza, u više premaza ako se koristi valjak. Izbjegavati uporabu izravno iz kanticе. Zamiješajte dio koji planirate iskoristiti u zasebnu kanticu.</p>
Savjeti	<p>Miješanje Dobro promiješajte prije upotrebe.</p> <p>Razrjeđivač Thinner No.1, Thinner No.3</p> <p>Čišćenje Thinner No.1</p> <p>Airless šprica (Samo stručno nanošenje špricanjem) Pritisak: 176-210 bar. Velicina mlaznice: 1365-1580.</p> <p>Obična šprica (Samo stručno nanošenje špricanjem) Pritisak: 2-3 bar. Vršna velicina: 1.1-1.4 mm. Razrijediti 25-30% razrjeđivačem Thinner No.3.</p> <p>Valjak Pri nanošenju valjkom, ukloniti četkom ili spužvom, u protivnom se mogu pojaviti mjehurići u filmu.</p> <p>Ostalo Nanošenje Airmix špicom: Pritisak: 2 bar. Vršna velicina: 06-113. Da bi se postigli najbolji rezultati, lagano brusiti između nanošenja premaza brusnim papirom gradacije 320-400. Izbjegavati uporabu izravno iz kanticе. Zamiješajte dio koji planirate iskoristiti u zasebnu kanticu.</p>
Važne napomene	<p>Koristiti samo preporučene razrjeđivače. Koristite samo iznad vodne linije. Izbjegavajte nanošenje na izravnom sunčevom svjetlu. Temperatura proizvoda treba biti minimalno 15°C i maksimalno 35°C. Temperatura okoliša treba biti minimalno 5°C i maksimalno 35°C. Temperatura podloge treba biti minimalno 5°C i maksimalno 35°C.</p>
Kompatibilnost/vrsta materijala	Pogodan za uporabu na svim vrstama drva.
Broj slojeva	3 minimalno
Pokrivnost	(Teoretski) - 11.5 m ² /lit (U praksi) - 10.3 m ² /l
Preporučena debljina suhog sloja (DSS) po sloju	40 mikrona suho kistom

Za dodatne informacije kontaktirajte našu lokalnu Službu za korisnike ili posjetite www.yachtpaint.com.

Sve navedene robne marke u ovoj publikaciji su vlasništvo ili licenca AkzoNobel grupe. © AkzoNobel 2018.

Goldspar Satin

Prozirni lakovi

Brzosušeci lak za jahte mat izgleda



Preporučena debljina mokrog sloja (DMS) po sloju 87 mikrona mokro kistom

Metode nanošenja Kist, Valjak, Airmix, Airless šprica, Obična šprica (Samo stručno nanošenje špricanjem)

TRANSPORT, SKLADIŠTENJE I SIGURNOSNE INFORMACIJE

Skladištenje

OSNOVNE INFORMACIJE:

Izlaganje na zraku i izrazito visokim temperaturama treba izbjegavati. Za maksimalno trajanje Goldspar Satin treba osigurati da je ambalaža čvrsto zatvorena i na temperaturi između 5°C/41°F i 35°C/95°F. Ne izlagati direktnoj sunčevoj svjetlosti.

TRANSPORT:

Goldspar Satin mora biti čuvan u čvrsto zatvorenoj ambalaži tijekom transporta i skladištenja.

Sigurnost

OPĆENITO:

Pročitati s naljepnice proizvoda informacije o zdravlju i sigurnosti, također možete kontaktirati našu Službu za korisnike. **ODLAGANJE:**

Ne bacati kance ili ostatke boje u vodene tokove, koristiti posebna odlagališta. Najbolje je pustiti da se boja stvrdne prije odlaganja.

Ostaci proizvoda Goldspar Satin ne smiju se bacati u komunalni otpad ili odlagati bez dozvole. Odlaganje ostataka proizvoda mora biti u skladu sa zakonskom regulativom.

VAŽNE INFORMACIJE

Informacije koje su dane na ovoj stranici nisu predviđene da budu detaljne. Svaka osoba koja proizvod koristi bez prethodnog informiranja da li je određeni proizvod pogodan za određenu svrhu radi to na vlastitu odgovornost i mi ne možemo prihvatiti odgovornost za namjenu proizvoda ili bilo kakve probleme, gubitke ili oštećenja (pa i za smrt ili tjelesnu ozljedu koja je rezultat nemara i neznanja) proizašla iz takvog korištenja. Informacije koje su sadržane na ovoj stranici podložne su promjenama s vremena na vrijeme, a vezano na iskustvo u korištenju i stalni razvoj kvalitete proizvoda.